
SECONDE Devoir à la maison n°2 Mathématiques

▶ Exercice n°1
Résoudre dans R les équations suivantes :
1. −3− 4x = 0

2. 3(x+ 1) = 16− x

3. x2(1− 2x) = 0

4.
3

x− 1
=

−2

x+ 1

▶ Exercice n°2
Résoudre dans R les équations suivantes :
1. (2x+ 3)2 − x2 = 0

2. (x2 − 4)− 3(x− 2) = 0

3. x+ 2 =
16

x+ 2

▶ Exercice n°3
On considère un triangle rectangle dont les côtés de l’angle droit valent x et 2

√
2x en cm (avec x > 0).

2
√
2x

x

(figure indicative)

1. Déterminer, en fonction de x, la longueur de l’hypoténuse en cm.
2. Déterminer quelle valeur doit prendre x pour que l’aire du triangle en cm2 soit de la même valeur que la

longueur de l’hypoténuse en cm. (on donnera la valeur exacte de x)
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